



我是一株向日葵

芝罘区港城中学
初三十班 寇世萱
指导教师 王明丽

我是一株向日葵。
当我还是一颗小小的种子时，我就渴望光明和温暖。
我在土壤里努力地吸收着水分与营养物质。渐渐地，我长大了，终于能把头探出地面。但是让人失望的是，我没有感受到地面上阳光的温暖，而是闻到了一股恶臭，环顾四周，发现这里黑暗又潮湿。就在我感到失望时，几道光透了进来，斑驳地洒在了地面上，让人向往。

“喂，新来的，你可真‘幸运’，长在了下水道里。”“你是长不大的，这里这么阴冷。”这时，旁边的几朵蘑菇议论着。“我会努力生长，去追寻那些光！”我摆动着两片叶子，反驳道。“我们一辈子都生活在这里，从未离开过！你能出去吗？”蘑菇们嘲笑道。

我用尽全力向上生长，尽管因缺乏营养导致我的茎秆细弱，叶子发黄，但是我没有放弃。累了，我就抬头看看那透进来的光。看着自己正缓慢地靠近它，我便又充满了动力。直到有一天，我看到一轮金色的圆盘高悬在空中，感受到了前所未有的明亮与温暖。“哇，太阳！我终于看到你啦！”我努力地伸展着叶子、花瓣，在阳光下开心地笑着！朝朝日升，暮暮日落，我依然在生长着，向太阳靠近一点，再靠近一点。有一天，太阳告诉我：“你已经成为一个‘小太阳’了。”我笑了，在微风中摇曳起舞。

这一路，我从未停止成长，从未停止追光。

春雨

芝罘区国翠小学
一年级五班 曹启月

春雨迈着轻快的步伐来了。它来到了麦田里，沉睡了一个冬天的小麦“咕咚咕咚”地喝着水，显得更加精神抖擞了；它来到了花坛里，五颜六色的花儿竞相开放，散发出迷人的香气；它来到了草地里，小草从土里探出头来，将大地染成了绿色……

谢谢你，春雨，滋润了万物，让大地变得生机勃勃。



崇简尚德倡文明

热热闹闹中国年

2024 甲辰龙年

妹妹，我想对你说

芝罘区潇翔小学
五年级二班 蔡鸿哲
指导教师 王青

亲爱的妹妹：

你好！

我有很多话想对你说，现在就让我以写信的方式来和你交谈一下吧！

妹妹，你可以不再浪费纸吗？我已经看见你在一张洁白的纸上画画，还没画完就把那张纸随手扔进了垃圾桶里，然后再拿出一张崭新的纸。试想一下，如果所有人都像你这样浪费纸，那么很多森林就会慢慢地消失。所以，从现在开始，请你养成节约用纸的好习惯，保护环境。

妹妹，你可以不再捉弄我吗？记得有一次，你看到我在书房里做手工，眼珠一转，便对我喊道：“哥哥，你过来帮我把这幅画画完。”于是，我离开房间，帮你把画画完。可是当我回到书房里时，却发现我未做完的手工作品不见了。我焦急地四处寻找却一无所获。当我询问你时，你却告诉我没看见。没办法，我只能重新做。过了几天，我在你的手里看到了那未完成的手工作品。我真的很生气！我想告诉你，随便拿别人的东西是不对的，希望你能早日改掉这个坏习惯。

虽然你有缺点，但你也有优点。你很聪明。记得有一次，我正在背诵《字母歌》，可是背了好久都没有记住。这时，你跑了过来，要和我比一比谁能先背诵出来。我很不服气，心想：“你竟然敢小瞧我！”但是，你很快就流利地背诵了出来。这时，你鼓励我，给我加油，我也很快将《字母歌》记住了。你的陪伴，让我不断前行。

妹妹，虽然你有缺点，但是我依然很喜欢你。我希望你能早日改正这些缺点，成为一个更优秀的女孩！

祝
身体健康！

你的哥哥
2024年1月



讲文明 树新风 公益广告

移风易俗树新风



烟台传媒集团